

全国省级党报联盟推荐金融品牌

最具价值创造力银行

建设银行上线“惠懂你”APP 小微企业融资实现“触手可及”

4
核心提示

小微企业是促就业、扶创业、活跃市场的重要力量,已经成为促进我国经济发展和进步的重要引擎。而小微企业“融资难”这个长期困扰实体经济的难题,如今正悄然发生着改变。

随着金融科技的进步,建设银行“惠懂你”APP应运而生,只需要触摸手机屏幕,小微企业就可以办理贷款融资业务。建设银行辽宁省分行也由此书写出服务民生、助力小微企业发展的新篇章。

一站式服务平台 “大数据”思维开放便捷



“惠懂你”APP,非常简单、方便快捷。而客户下载“建行惠懂你”APP后,能随时查看建行小微企业信贷产品信息,只需填写企业全称,勾选行业,填写企业上年度经营收入以及近1年企业纳税总额,选择性录入房产信息,就可试算出贷款额度,提前了解在建行可贷金额。符合条件的客户可立即办理贷款,全流程在线操作,从申请到贷款支用只需几分钟。

为了扩大普惠金融的覆盖面,可以享受建行“惠懂你”服务的客户群体非常广泛,无论是个体工商户,还是企业公司,抑或是淘宝店主,只要有正规的经营执照,并且法人代表征信记录良好,都可以申请办理。

据建设银行辽宁省分行工作人员介绍,建行“惠懂你”涵盖不同的贷款产品,根据贷款产品的类型不同,贷款期限从12个月到36个月不等,贷款利率可以享受特殊优惠。此外,为了匹配小微企业“小、频、急”的资金需求特点,建行“惠懂你”APP可实现贷款合同有效期内随借随还、循环支用,极大地提高了融资效率,充分满足了小微企业融资需求,降低了企业融资成本。

以某小微企业为例,通过建行“惠懂你”申请了100万元贷款,年化利率为5%。在贷款的第10天,该企业通过其他渠道解决了资金问题,决定将建行“惠懂你”的贷款提前还清。那么,在借款第十天,该企业需要向建行支付贷款利息仅为 $1000000 \times 10\% \times (5\% \div 365) = 1369.8$ 元。

为符合条件的小微企业提供信贷支持,主动、批量、高效地服务小微企业,真正实现了申请、审批、签约、支用、还款的全流程网络化、自助化操作。经过不断创新,“小微快贷”家族不断壮大,成员包括“信用贷”“云税贷”“账户云贷”“抵押快贷”等系列产品,全面契合小微企业的经营特点,如同品种齐全的超市,只要企业有一定维度的真实数据信息,就有一款产品能满足企业需求。建行“小微快贷”,已经成为大银行服务小微企业、解决社会痛点的典型范例。上线一年以来,已累计为超过8200户小微企业提供55亿元信贷支持。

更主要的是,下载注册“建行惠

“扫描二维码,安装建行“惠懂你”APP,填写相关资料后,就可试算贷款额度。”1月16日中午,在沈阳经营一家小型旅行社的史女士,在朋友圈看到了关于建行“惠懂你”APP的一条链接。本就有融资需求的史女士立马尝试了一下。“这个操作很便捷,功能又齐全。”史女士说,“建行惠懂你”APP,为小微企业提供了很好的普惠金融服务。

建行“惠懂你”APP实现了建行“小微快贷”线上一站式办理。在此之前,建设银行积极运用金融科技,突破传统业务模式,推出线上融资服务“小微快贷”,基于客户交易结算、POS流水、纳税记录等信息,依托小微企业评分卡进行数据分析,

借金融科技手段 降小微融资成本

过去,银行服务小微企业主要靠传统人工操作,运营成本高,办理时间长,服务面窄,客户不满意,银行也很难形成可复制、可持续的商业模式。小微企业贷款难的问题,一直很难找到有效的解决办法。去年5月,建设银行正式启动普惠金融战略,明确将普惠金融作为全行战略,以金融科技为支撑,运用互联网思维,创新服务模式,强化“五专”经营机制建设,促进普惠金融业务高速高质量发展。

在此背景下,建设银行以平台经营、数据经营为突破口,开发了建行“惠懂你”APP,实现了由单一提供金融产品到搭建外部交互开放、内部充分整合,为市场和客户提供深度服务。

借助金融科技手段,建设银行辽宁省分行积极拓展金融服务广度和深度,千方百计降低小微企业融资成本,用专业与担当为百姓安居乐业服务。截至2018年底,建设银行辽宁

省分行小微企业贷款余额258亿元,贷款客户2.2万户,累计为超过3万户小微企业提供280亿元信贷资金支持。

如今,无论你是路边的药店、菜摊、服装店的老板,还是小企业的法人代表,只需要下载建行“惠懂你”APP,在手机点一点,就可以轻松实现贷款融资,再也不用担心资金周转难的问题。

据了解,建行“惠懂你”APP智能服务利用互联网、大数据、生物识别等技术,创新推出“互联网获客+全线上信贷业务流程”业务新模式,集合了额度试算、预约开户、贷款申请、支用还款、指数调查问卷等功能,具有一站式办理、智能化风控等特点,是建设银行小微企业金融服务的一项重大创新举措,在市场和同业中处于领先地位。建设银行“惠懂你”APP让小微企业体验到更加高效和便利的融资服务。

预约开户省时省力
银行服务更近一步

如何解决小微企业贷款流程中潜在的风险问题,一直是阻碍银行业发展小微企业贷款的鸿沟。建设银行把握科技时代脉搏,长远规划,率先提出金融科技战略,依托“新一代”系统技术优势,在国有大行中第一个成立金融科技子公司,推动平台搭建和生态圈营造。

“建行惠懂你”APP加持银行级的安全应用机制,通过先进的生物认证、人脸识别技术对用户身份进行识别。此外,建设银行还首创了企业在线授权功能,线上生成股东会决议,授权实际控制人进行贷款操作。建设银行尖端金融科技让信贷服务兼顾安全与便捷。

而对于没有开立建行账户的客户,通过建行“惠懂你”APP也可以享受预约开立对公结算账户服务,通过手机即可办理预约,时间、网点都可选择,成功后预约信息直接发送至客户手机,省时省力。

“建行惠懂你”APP的上线,打破时间空间限制,将融资服务与小微企业生产经营场景有机结合,让银行服务触手可及,懂你所需,贷你所想。未来,建设银行将继续坚持以服务实体经济为核心,

持续推进普惠金融与金融科技战略,护航小微企业茁壮成长,惠企利民,让金融更有温度。

建行惠懂你APP
立即下载



杨世界
张乙
刘颖

广告 沈房预售第18728、18730、18731号

无理由退房

恒大中央广场

奥体南/地铁旁/全能生活城

幸福返家乡 新年“焕”新房

每日5套特价房

82-132m²湖景高层 102-172m²花园洋房 含品牌装修

诚邀兼职销售员 工作之余轻松赚10万

成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外98折

(例:小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金) 优惠活动有效期至2019年1月31日



世界500强 品质保障



臻美园林 宁静隐逸



风情商业街 慢调时光



运动会所 有氧生活

恒大集团 世界500强

销售专线

8691 8888

项目地址

浑南区白塔河二路与沈本大街交汇处

投资方:恒大集团
开发商:沈阳金道房地产开发有限公司



1. 本资料相关内容,图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,楼盘规划、配套等情况,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准;经政府批准的详细规划已在楼盘销售现场公示,敬请查看;后续因规划设计方案调整导致信息变化的内容,我公司将按照政府要求进行公示;2. 本资料为要约邀请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准;3. 关于无理由退房、客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务,并且无任何违约行为,付款30%以上,则自签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前的任何时间,均享有无理由退房的权利,详情请参阅购房现场公示的《无理由退房协议书》;具体适用楼盘范围可能根据当地政策规定调整,详询各售楼部;4. 恒大集团2018年7月由《财富》杂志评选进入世界500强企业排行榜;“本广告相关面积均为建筑面积,最终计算面积以房管局测绘面积为准。”本广告对该项目的周边环境、交通、公共设施文字介绍,旨在提供相关信息,不构成任何承诺或保证,最终以政府批准文件及双方合同约定为准。